

从金保姆服务、金色木匠服务到300服务 地板业风行“服务为王”

当木地板产品完全同质化的时候,地板厂商开始考虑以品牌形象、建立渠道等营销手段开拓市场。一时间,地板市场明星代言你方唱罢我登场……可当光环慢慢褪去、危机接踵而来的时候,地板厂商又在考虑什么?今年3月,一场以“服务营销”为主题的地板业高峰论坛在上海举行,“未来地板业的竞争将是服务能力和服务管理能力的竞争”等话题被提出。厂商的反应确实够快!时隔仅半年,南京地板市场上的一场服务大战已硝烟四起。

地板厂商—— 纷纷大打服务牌

“到门店上班,每天都是我们俩业务员大眼瞪小眼,没人上门啊!”说这话的,是某地板专卖店的“金牌店长”。她告诉记者,去年的这个“黄金季”,她平均每天都能谈下近10个定单。可现在,如果一天能“开上一次单”,她就笑得合不拢嘴了。

这位“金牌店长”的境遇,就是南京地板市场现状的缩影。据了解,受种种因素影响,地板市场今年的行情总是不太如意。原材料接连涨价,生产、人力、运营等成本持续上升……然而,水涨,船却未高——众多厂商的终端销售业绩不断下滑,同比业务量下滑平均达到30%。

坐着等死不如找出路突围,意识到危机的厂商开始谋变,纷纷大打服务牌。比如大自然地板猛推“金保姆服务”,世友地板的“金色木匠服务”推广一浪高过一浪。生产厂家的特色服务来势凶猛,零售商家也不甘示弱。南京本土地板零售巨头柏林地板超市高调推出以“3年质保、0风险购货、0铺装损耗”为主

导的“300服务”措施,实行“先铺地板后买单,质量不好就退货”这样史无前例的举措。

消费者—— 最怕厂商“撂挑子”

“买的地板出了质量问题,我最怕的就是地板商敷衍了事甚至置之不理。”谈及自己的地板消费经历,刘先生感慨颇多。

刘先生告诉记者,他家去年装修,买的地板用了刚满一年,就出现大面积起翘甚至开裂现象。找地板商解决问题,前后打了十几个电话,得到的答复不是“已过了质保期,上门要收钱”,就是“等等再说”。

打电话不行,刘先生就专门抽空找上门请地板商。“维修人员这段时间比较忙,过5天以后给你安排。”可等了半个月,刘先生还是没有见到维修人员的影子。再打电话,地板商一听是他的声音,干脆挂了电话。“这个地板商怎么是这种态度?”刘先生干着急,却又无可奈何。

厂商—— 服务不好,产品要打折

“服务做不好,还谈什么

品牌形象、销售业绩乃至长足发展?”这句话在柏林地板超市总经理许伯林看来更有意味。

据介绍,由于地板产品的专业特性,其安装、维护都有严格的技术要求,有一个环节出了问题,都会给消费者带来烦恼,这就要求厂商的服务要非常周到。从这个意义上说,没有好的服务,即使产品再好,其使用价值也会大打折扣。

“推出‘300服务’,就是为了更好地服务消费者。”许伯林告诉记者,比如木地板都是执行1年质保,而他们执行“3年质保”,就是为了让地板的使用价值不大打折扣。“另外为了让消费者见证‘300服务’,我们将于周六下午在辰龙广场店举行‘全城募集百名幸运用户,见证柏林300服务战略’的启动仪式。届时还将进行四重优惠活动,包括来就送煎锅1个;30款特价地板,实木地板最低128元/平方米,复合地板最低42元/平方米;签单满1万元就送2008年全年《现代快报》一份;并设立一、二、三、四等奖共54名,幸运者最高可获得地板款50%返还。”

专家—— 对待“上帝”服务为王

“从服务营销理念上理解,消费者购买了地板,厂商的服务仅仅是开始而不是结束。”对于南京地板市场时下激战正酣的服务大战,南京装饰行业协会会长朱炳生表示,地板刚兴起时比的是产品即“产品为王”;产品成熟后比的就是销售网络、市场覆盖,即“渠道为王”。可当产品呈现同质化、市场布局呈规模之后,比的就是服务了。地板厂商对待消费者,现在得要有“服务为王”的意识。

他认为,对消费者而言,地板可供选择的品种无非是实木地板、强化地板或者实木复合地板等几类。可地板“长得都差不多”,到底买谁家的?这时候消费者看中的大多是价格、品牌、产品款式等。“购买是一个短暂的过程,地板厂商给予消费者服务才是长远的。”朱炳生说,地板业面临巨变,市场势必重新划分。而在服务上拥有优势的厂商,无疑将在新格局的构建中占据优势。

快报记者 袁阳

铺装地板小心“恶意损耗” “边边角角”让你多掏腰包

最近一段时间,关于地板铺装的损耗问题,快报《居家》编辑部接到了不少消费者的反映。“我家里铺装地板共花了36000元,但仅损耗一项就高达3000元。”;“我与邻居家铺装地板面积、材种差不多,为何比邻居的损耗率高出一倍?”面对这些质疑,记者日前采访了业界相关人士,揭开了这些鲜为人知的“别别窍”。

普遍现象

地板铺装损耗超过9%

据金陵世家的业主徐女士诉说,她家新房的面积比较大,买地板的钱就花了36000元。在铺装过程中,她发现许多地板明明整板是能铺得下的,但安装工人非要裁掉点,好好的地板被他们切得支离破碎。那些工人还说她是外行,不懂得地板要有拼接才能牢固,今后踩上去就不会有声响。徐女士告诉记者,这么一说她就被唬住了,没想到铺装后损耗的边角料一算,就有3000元之多,超过了9%。无独有偶,成贤公寓的杨先生也反映,他与邻居家的套型是一样的,铺装地板数量、材种差不多,但不知为何损耗率比邻居家高出一倍?因铺装损耗大数量不够,最后还补买了3平方米。

行家支招

损耗率超过5%可索赔

如何避免地板铺设损耗过大?南京美庭家居装饰公司负责人徐振宇支招说,通常地板铺设的损耗约为4%左右,利用率较高的可降到2%,业主可按这个标准确定所订购的地板数量。徐振宇认为,铺地板时也可以选择参照对象——按照楼上楼下邻居家最大损耗平均值计算,并告知安装工人,如此一来多数安装工不敢轻举妄动。南京市消协秘书长蒋静告诉记者,就地板铺设损耗的问题,业主和地板商可根据实际情况,进行协商、约定。若安装工人利用自己的专业优势蒙蔽业主,故意增加损耗,则侵害了业主的权益,商家要承担相应的责任。根据国家《木质地板铺装、验收和使用规范》的规定,地板铺装损耗率通常不应超过5%,如果消费者发现损耗率超过5%,可以向商家索赔。快报记者 陈勇民

300地板服务新模式 启动仪式隆重举行

时间:10月18日(周六)14:00—16:00 地点:江东北路149号辰龙广场柏林地板超市旗舰店(河西向阳渔港对面)

◎特邀行业协会领导、消费者代表、媒体记者共同鉴证“300地板服务新模式”启动仪式并发表讲话;

◎柏林地板超市负责人向广大消费者郑重承诺并启航“300地板服务新模式”:

3年质保——所售地板3年之内免费服务上门维修;

“0”风险买地板——只付50%地板款即上门安装,体验满意再付全款;

“0”铺装损耗——损耗全由柏林地板超市承担,真正让消费者得实惠;

◎活动当天现场惊爆优惠,特款特价,低于同行同类产品20—30%(详情请到现场咨询)

报名来就送柏林地板超市精美礼品一份,实惠满载而归! 报名热线:86270498

柏林地板超市率先打破行业“潜规则”

把实惠让在明处;

把诚信落在实处;

一切在阳光下操作;

让服务更规范,价格更透明……

《现代快报》全程监督

投诉热线:96060

全城募集百名幸运客户见证柏林300战略启动仪式 同时参与抽奖,54名客户将分享5%—50%的地板折扣

一等奖1名,返还地板款50%;二等奖3名,返还地板款30%;三等奖10名,返还地板款10%;四等奖40名,返还地板款5%

报名热线:025-86270498 报名截止时间10月18日中午12:00(报名来就送苏泊尔小煎锅一个)



柏林地板超市

售后服务热线:025-84651609

「同城十二店共贺新模式启动」特款特价同时推出欢迎到就近连锁店参观比较

辰龙广场连锁超市

地址:江东北路149号

卡子门连锁超市

地址:宁溧香叶树1号

桥北华东红太阳连锁超市

地址:华东WALL建材广场三楼

迈皋桥红太阳超市

地址:红太阳家居三楼B3009—B3021

大厂连锁超市

地址:大厂同东路4号

金陵装饰城连锁店

地址:木业地板厅二楼W93、95、97号

电话:025-86270498

电话:025-52643643

电话:025-68822778

电话:025-85538180

电话:025-58370868

电话:025-86506404

金盛装饰连锁店

光华门五洲连锁店

光华门石林家居连锁店

江宁金碧装饰城连锁店

金盛华明地板店

家乐家华明地板店

地址:金盛装饰城名品广场三楼40号

地址:五洲装饰城地板厅东4、5号

地址:光华门石林家居一楼

地址:江宁区金箔路588号金碧装饰城二楼

地址:江东门金盛装饰城主楼负一楼C15、B16

地址:南京市宁溧路家乐城负一楼F07

电话:025-86604479

电话:025-84037313

电话:025-68679458

电话:025-57928950

电话:025-85062788

电话:025-86984636